
2014 年 6 月 23 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 
 

 

 

 女性 91％が嫌悪感！男性も 73％が「自分のムダ毛気にしている」 

男女各「嫌・男性のムダ毛」ランキング発表 
 

≪女性が NG！≫ 「ヒゲ濃い」よりも嫌！ 「アンダーヘアケア無頓着男子」 
≪男性が NO！≫ アンケートで分かった！「耳毛」発生におびえる男子たち 

 

男性美容が注目され、男性向けの美白化粧品や美容家電が続々と発売される今、美容外科『東京

イセアクリニック』（医療法人社団十二会／本部：港区麻布十番、総院長：松本直純）も類に漏

れず、ここ数年で男性患者が急増し現在も増加の一途をたどっています。特に『ゴリラ脱毛』と

呼ばれる当院の医療レーザー脱毛に至っては、希望する 9割以上がなんと【男性患者様】。脱毛

の際、男性患者様より相談を受ける内容で「加齢臭」と併せて多いのが「耳毛」に関する悩み。

「近い将来、生えたら困る」、「生えてきたから脱毛したい」、「剃っていたら更に濃くなってきた

気がする」…等。では巷の男女は「男性のムダ毛」をどのように考えているのでしょうか。 

そこで、日本人男女合計 355 名を対象にした『男性のムダ毛に関するアンケート調査』を実施

いたしました。（対象期間：2014 年 5 月 31 日（土）～6月 14 日（土）の 15日間） 

 

◎『男性のムダ毛に関するアンケート調査』結果概要（各詳細は、別途ページ参照） 

≪「女性」が選ぶ「男性のムダ毛」とは？≫ （女性回答編） 

◆「男性のムダ毛が気になる女性」は、全体の 9割以上!（91％） 

◆【大切な男性の、特にゆるせないムダ毛は？】まさかの「ヒゲが濃い」男性はランク外！  

女性が選ぶ！彼氏や夫など「男性パートナーのムダ毛・嫌セブン」発表！（詳細は別頁参照） 

◆「ヒゲが濃い」よりも「胸毛」よりも、特にゆるせない男性のムダ毛は「耳毛」と「鼻毛」!! 

◆「ヒゲが濃い」よりもっと嫌!! あなたの「アンダーヘア」は大丈夫?! 

「一度もトリミングしたことがないアンダーヘア」も「おしりの毛」もゆるせない! 

◆女性が【特にゆるせない男性のムダ毛】は「アンダーヘア」までも!! 

・第 3 位：「尻全体に毛が生えている」（全体の 58.3％） 

・第 6位：一度もトリミングしたことがないアンダーヘア（全体の 33.2％） 

・第 10位：肛門に毛が生えている（全体の 23.0％） 

◆第 4位「胸毛」よりも【女性が嫌なムダ毛ベスト 3】は、「鼻毛 ＆ 耳毛 ＆ おしりの毛」!! 

 

≪男性が選ぶ「男性（自分）のムダ毛」とは？≫ （男性回答編） 

◆男性だって気にしている！「自分のムダ毛が気になる男性」は、全体の 7割以上!（73％） 

◆一生不要なのは「肛門の毛」!!  

 男性が選ぶ「自分のムダ毛・嫌セブン」発表！／永久脱毛ができるなら、ズバリこの箇所!! 

◆【女性回答と同じく 1位！】気になるムダ毛 第 1位は「鼻毛」!! 

 第 4位「ヒゲ」よりも気になる箇所は、第 2位「肛門の毛」、第 3位は「アンダーヘア」!! 

◆【第 5位・第 6位にランクイン! 特にゆるせないムダ毛は？】「耳毛」におびえる男子たち 

「以前なかった耳毛」（全体の 20.9％）、「将来 耳毛が生えるのが怖い」（全体の 19.0％） 
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◆『男性のムダ毛に関するアンケート調査』 詳細概要 

○ 調査対象：20代～50代の日本人男女 355 名（内訳：男性 150 名、女性 205 名） 

○ 調査機関： 2014 年 5 月 31 日（土）～6 月 14 日（土）の 15日間 

○ 調査主体：東京イセアクリニック（医療法人社団十二会） 

 

◆【内訳】アンケート調査 回答対象者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◆【男性（自分）のムダ毛、気になりますか？】 

●「男性のムダ毛が気になる女性」は、全体の 9 割以上！ 

● 男性だって気にしている！「自分のムダ毛・気になる派」は全体の 7 割以上！ 

 

◎【女性の回答】男性のムダ毛、気になりますか？ 

 

 

 

 

 

※女性 205 名中、187 名（91.2％）が気にしています。 

 

◎【男性の回答】 自分のムダ毛、気になりますか？ 

 

 

 

 

 

※男性 150 名中、110 名（73.3％）が気にしています。 
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◆女性が特にゆるせない「男性のムダ毛」！！ 
 

●「ヒゲが濃い」よりも、「胸毛」よりも、 

 女性が特にゆるせない男性のムダ毛は「耳毛」と「鼻毛」!! 

●「ヒゲが濃い」よりもっと嫌!! あなたの「アンダーヘア」は大丈夫?! 

「一度もトリミングしたことがないアンダーヘア」も「尻の毛」もゆるせない！ 

●【特にゆるせない男性のムダ毛】は「アンダーヘア」までも!! 

・第 3 位：「尻全体に毛が生えている」（全体の 58.3％） 

・第 6 位：一度もトリミングしたことがないアンダーヘア（全体の 33.2％） 

・第 10 位：肛門に毛が生えている（全体の 23.0％） 

 
◆女性への質問：【一般男性のムダ毛で、ゆるせない箇所はどこですか？】 
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◆「男性のムダ毛」、特に嫌なのは どこだ？！ 

 

●男女ともに、「男性の気になるムダ毛」 第 1 位は 「鼻毛」!!  

●男性回答：「ヒゲが濃い」（第 4 位）」よりも気になる男性のムダ毛、 

「肛門の毛」（第 2 位）と、「アンダーヘア」（第 3 位）！！ 

●男性回答：第 5 位・第 6 位にランクイン! 「耳毛」におびえる男子たち 

・「以前なかった耳毛」（全体の 20.9％）  

・「今はないが、将来 耳毛が生えるのが怖い」（全体の 19.0％） 

 
◆男性への質問：【気になるムダ毛箇所は、どこですか？】 
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◆女性が選ぶ！ 彼氏や夫など「男性パートナーのムダ毛・嫌！セブン」発表！ 

 

●「胸毛」（第 4 位）よりも嫌なムダ毛ベスト 3 は「鼻毛＆耳毛＆お尻の毛」!! 

●「ヒゲが濃い」は、まさかの「嫌！セブン（1～7 位）」からランク外！ 

「ヒゲが濃い」（第 8 位）よりも、「鼻毛」（第 1 位）と「耳毛」（第 2 位）が嫌！ 

●今や男性もアンダーへアケアは必須！「お尻の毛」（第 3 位）、「一度もトリミ 

ングしたことがないアンダーヘア」（第 6 位）は、ゆるせない！ 
 

◆彼氏や夫など大切な人の【特にゆるせないムダ毛は？】結果ランキング（1 位から 7 位まで） 

◎第 1位：「鼻毛が出ている」   （全体の 78.1％） 

◎第 2位：「耳毛が生えている」  （全体の 64.2％） 

◎第 3位：「尻全体に毛が生えている」（全体の 58.3％） 

◎第 4位：「胸毛が濃い」    （全体の 50.2％） 

◎第 5位：「手首・手の甲・指毛が濃い」（全体の 34.5％） 

◎第 6位：「一度もトリミングしたことがないアンダーヘア」（全体の 33.2％） 

◎第 7位：「背中に毛が生えている」（全体の 32.1％） 

※ランク外：第 8位：ヒゲが濃い（全体の 29.9％）より、腹毛（ヘソ毛）が濃い、 

肛門に毛が生えている、腕毛が濃い、足毛（スネ毛）が濃い、わき毛が濃い、と続く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2014 年 6 月 23 日 

東京イセアクリニック／医療法人社団十二会（03-3470-1941・担当：下谷） 

 

◆男性が選ぶ！ 「男性（自分）のムダ毛・嫌！セブン」発表！ 

●「肛門の毛」は、一番不要！！ 「アンダーヘア」（第 6 位）、「尻全体の毛」 

（第 7 位）と、【アンダーヘアケア関係】が７つのうち 3 つもランクイン！ 

●脱毛したい箇所「ヒゲ」（第 3 位）、やはり安定の注目度！ 

斬新な「鼻毛」（第 2 位）、「耳毛」（第 4 位）脱毛希望の男性も多数！ 

 

☆【永久脱毛ができるなら、ズバリこの箇所！！】結果ランキング（1 位から 7 位まで発表） 

第 1位：「肛門の毛」（全体の 46.7％） 

第 2位：「鼻毛」 （全体の 35.5％） 

第 3位：「ヒゲ」 （全体の 31.8％） 

第 4位：「耳毛」 （全体の 28.2％） 

第 5位：「腹毛（ヘソ毛）」（全体の 19.1％） 

第 6位：「アンダーヘア」（全体の 17.3％） 

第 7位：「尻全体の毛」（全体の 15.5％） 

※ランク外：胸毛、わき毛、手首・手の甲・手の指毛、すね毛、背中毛、と続く 
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◆男性の「鼻毛」、「耳毛」脱毛について 

当院では、「鼻毛・耳毛のみの脱毛」、並びに「鼻毛脱毛」、「耳毛脱毛」といったコースのサービス提供

は行なっておりません。しかしながら脱毛施術を行なっている際、男性患者様より相談を受ける内容で

「加齢臭」と併せて多いのが、この「鼻毛」、「耳毛」に関する悩みです。 

「鼻毛をカットするのが面倒」、「近い将来、耳毛が生えたら困る」、「耳毛が生えてきたから脱毛したい」

「剃っていたら更に濃くなってきた気がする」といった声を伺うことが多々あります。その場合、ヒゲ

脱毛や全身脱毛（各部位含む）等の脱毛（※②参照）を行なっている患者様で、ご希望いただいた場合

のみ、【脱毛 1ショットにつき 1,000 円（税別）】で対応することがあります。（状況をみて要相談） 

 

※② 各部位の料金・詳細は『ゴリラ脱毛』サイトにて掲載中。http://www.dansei-datsumo.com/menu.html 

※  医療レーザー脱毛は、粘膜部分には照射不可。 

※ 「耳毛」の場合、耳の中の脱毛ではなく、じゅず（玉）の部分や耳たぶ、耳の外側等の照射。 

※ 「鼻毛」の場合、鼻の中の脱毛ではなく、中枢（手前）部分のみの照射。 

 

 

◆男性の「アンダーヘアケア」について 

『ゴリラ脱毛』（http://www.dansei-datsumo.com/）と呼ばれる当院の「医療レーザー脱毛」を希望

する 9割以上は、なんと【男性患者様】。特にここ数年間で「アンダーヘアケア（Vライン・男性器・

Oライン）脱毛」の希望が急増しています。 

「Ｖラインの形を整えるだけ」、「ビキニラインからはみ出さないようにしたい」患者様ばかりでは

なく、アンダーヘアを「完全に」脱毛してしまう男性も全体の 3割強いるのも特徴です。 

欧米諸国では男女ともに「アンダーヘアの手入れ」はもはや常識ですが、日本でも男性の美容意識

の高まりに加え、サッカー日本代表として海外で活躍するスタープレイヤーたちや芸能人が欧米の

エチケットに合わせて剃毛していることが知られるようになり、抵抗感なく陰部周囲の脱毛をする

方が増えていることも人気急上昇の理由かもしれません。 

 

■【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】 総院長 松本直純  

1977 年熊本生まれ。 佐賀医科大学医学部医学科卒業後、佐賀医科大付属病院に

て形成外科医ほか、麻酔科、消化器外科、皮膚科、泌尿器科の外科医師として

幅広く就任。 医師経験を経て大手美容整形外科の池袋院院長として着任、勤務

後、2007 年（2009 年に医療法人設立）に渋谷にて美容外科『東京イセアクリニ

ック』を開院する。創業 7 年目となる現在計 5 院（渋谷、新宿、銀座、池袋、

新潟）を開院。その他、麻布十番のトレーニング施設『ISEA BODY STYLE』も運

営・プロデュースを行なっている。 

 

リリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団十二会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報責任者：下谷弥生（Yayoi Shimotani）shimotani@isea.jp  

Tel. 03-3470-1941 ／ Fax. 03-3470-1942  

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-7-1 MGB 麻布十番 3階 
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